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1. Calcul de expresii aritmetice. Ordinea efectuarii
operatiilor. Folosirea parantezelor

(0,27+3+11):(23—3,2-§
4 2)°\5 B) 3

1. Sa se efectueze: :
a2 Ty

feidioih: 2

4§+(1§+1§—O,411 10,59 |:4,6
5 8 4

0165 2] T4l 0.004-300) 001
1:5"'0’125 8

TR 16—2-):32l
7 2

2. Sa se efectueze:

3. Sa se efectueze: 0, (81)+0 (63) (

+32,7:4,36.-
o G I
209 19 21
22—1i 1 2§_.li
4. Si se efectueze: : s} : 130 Tt Tt 93 15? -
glosndiXiete ginlil 0 T
T e 85 4 11 85

(8—31) (20 31— —) 2l
4 B

5. Sa se efectueze: 1 15
12320 6+1:—
6 2 185 10 28

11
0,8(3):0,625——0,3(6):— 10 144 Tt
1,125—| 0,02(27)+0,170(45)- 0207 35+22015 -%-% §4 .

o N
| W

6. Sa se efectueze:
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11§+2,46j:(55,1:5) 9,72—62
S 25

+ 5
l—z—:lg(%+0,15) \/1640,25%:9

7..Sa se efectueze; E = (

3
. Sa c ] 3—=— == d—=:15—.
8. Sa se efectueze 5 3 5 1165 2J 3 >
_+_
TH-33
(372—189)-113 [Zi—l—l)g :
9. Sa se calculeze: 7 3— 20 30 21—
4 11 3T 3
13— -11— l———|:6—
9 18 100 20 10
10. Sa se calculeze:
15—%:10,4—73i:9—3—-0,0625 13 1 4
E=== 11 22 +3em'8 411183 36 : 14~ |: 28—,
T 1 24 3 7
Nt sl i :
12 =60
10-8- O,46(1)+——1——[61—(6+O,0675:1,215)
T 24 3
11. Sa se efectueze: 1 :

3,9986+E-,/O,000196

e )

12. Si se calculeze: |- 1 3 :
3+—-2,651|-4 :1 (1,88+2+—)-O,125
20 5 25

:[624_2_10).1,(3)+O,(5)+1,(6)-
Jas2
81

e 7 +35) 50 _(43 27) 23

+—— —_— -—_ Vs e
13. Sésecalculeze:( 30 60 80 8. 223 > 8 25.

(95.95.56) 4 2
(23-33-53)-(52-34-22).(25 36 5"’)+5
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0,(04):0,(40)  120-20:4+5-114-6

o3 2ey 29
T4+3|2=—=+= |- = 2 3
( 9 3 3) 3 23647 -3042 (34)

(]3] 2

(23-32.52):(22-5-33)+o,375+§—4

14. Sa se efectueze:

15. Sa se calculeze:

(0,2)’:(0,3)’ -1-;--(1,2)2 -(2%)2 +30,(5)+3,(4)-27

0,1:0,01*:10-0,9° : 0,9 :%+1

16. Sa se efectueze:

1
33_§Z.£L o
9% 45 J'

17. Sa se calculeze expresia: .
12—2(Z+0,25)-3—2

5§[4 2_31 i)}_ 7
18. Sa se calculeze: 2+0,125- 37 3 4 155 = — 312
485wl |30 R :

10 16 7 6

2,652:1.3— 1—1—’Z 3
20 50

1,7956 + 1—1— ik SE—
10 15) 40

19. S se efectueze: i 0,125+1,456: £+4—1- l+
16 250

\/0 75+2(3)+21(3) 0,12 li -2—+—7—

20. Sa se calculeze expresia:

24'32.53 2
2°.3.5%-1,(6) 9°

%
3




2,3+51:(3+o,2-21)—3 >
2 2)”7\175

21. Sa‘se’calculeze: S\ 1 N2 LB
5-.4-:8+2,45:4= |=—4/1,5625
PR 3)3
2,652:1,3— l£+i
22. Si se efectueze: 2+19 30 50 -3+2.2.

24:6,4— (12 3§+§) -0,5-4/1,5625

313 o 62—2375
15 45 56

I
19 3+E
ey 7
gy dengae e
< 5-1,5

23. Sa se calculeze:

24, Sa se aduca urmatoarea expresie la forma cea mai simpla:

\/63,252 37,95 —3

E= +(O 001: —+\/O 0064 ) —_———
15s1 1
—+—+49— 1
2 i 6 93

25. Se dau expresiile aritmetice:

A=5al 1725 81—3§) 141—(7i-3l+i) si
TS R3O0 7 T8 1Sk stidons
B=41- 17L+(8i_3§)_14§_[7i_3l_i .
6 | .24 \ 18AtaYHiqigug Spp L 180 53
A+B_A—B_2(2j4

CETYE R

Sa se calculeze E =\/




